

# Свароже коло

www.svarog-agro.com

№51 лютий 2012 року

щомісячна інформаційна газета корпорації "Сварог Вест Груп"



8 Березня!

**Дорогі жінки!**

**Від щирого серця вітаю Вас зі святом весни – Міжнародним жіночим днем 8 Березня! Створюючи жінку, мати-природа втілила в ній всю свою красу і досконалість. В ній – порив грози і зіркове сяйво, велич гір і норів річки, втіха для очей, зачарування душі... Кожного дня жіноча чарівність, теплота та ніжність рятують навколишній світ. Найрідніші обійми мами, дружини, дочки здатні відгородити від усіх життєвих негараздів. В бурхливих хвилях сьогодення ми часом забуваємо, наскільки самовідданою та всеохоплюючою є любов жінки, якою бажаною є її щира, зігріваюча усмішка. Тому, в це весняне свято краси і жіночності хочеться висловити глибоку повагу і вдячність тим, хто своєю мудрістю, скромністю і працелюбством надихає нас, чоловіків, творити і жити, тим, хто своєю унікальністю та неповторністю прикрашає буденність – нашим дорогим жінкам. Від усієї душі бажаю Вам витримки та наснаги, здійснення усіх заповітних мрій! Нехай кожен крок у Вашому житті буде встелений квітами, а серце завжди повниться радістю, надією та щастям!**

**З повагою і шаную,**  
голова правління корпорації «Сварог Вест Груп»  
**Андрій Андрійович Гордійчук**



## «ІнтерАгро-2012»

7 лютого 2012 року у виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» відбулося офіційне відкриття восьмої Міжнародної виставки рентабельного високоефективного сільського господарства «ІнтерАгро 2012». Ця подія – найбільший агропромисловий форум, який посідає провідне місце в АПК України як комплекс інноваційних рішень в різних сферах сільського господарства.

В роботі виставки взяло участь більше 500 компаній, у тому числі понад 160 іноземних. Представити нові технології в агропромисловому комплексі приїхали фахівці з понад 20 країн світу.

У павільйонах площею більше 30 тис. кв. м. експонувалися сільгосптехніка, насіння, агрохімія, біоенергетика, інформаційні технології та агросервіс, обладнання, запасні частини, інноваційні рішення у сфері агроекономіки та управління сільгоспвиробництвом, сільськогосподарські технології та багато іншого.

Ханс-Юрген Гаймзот, посол Німеччини в Україні, високо оцінив виставку «ІнтерАгро» як місце зустрічі представників аграрного бізнесу різних країн. «Спочатку у виставці брали участь 10 німецьких фірм. Зараз їх вже більше 50. Ця виставка робить вагомий внесок у розвиток сільського господарства України», – впевнений він.

Цьогоріч на найпопулярнішій агропромисловій виставці країни побувало більше ніж 20 000 вітчизняних та закордонних відвідувачів. Мали змогу ознайомитись з новинками АПК й представники корпорації «Сварог Вест Груп».

«ІнтерАгро» відвідало близько тридцяти інженерів та завідувачів майстерень технічного департаменту корпорації на чолі із директором ТОВ «Серединецьке» Сергієм Анатолійовичем Філюком.

У павільйонах виставкового центру «КиївЕкспоПлаза» були представлені новинки найвідоміших виробників – John Deere, Claas, CASE, Gaspardo та ін. Також тут експонувалася техніка наших партнерів – ВАТ «Амако», ПрАТ «Волинська фондова компанія», ТОВ «Украавтозапчастина» та ТОВ «Ерідон Тех». Ми з гордістю можемо відмітити, що зразки представлених на цій виставці сільськогосподарських агрегатів вже не перший рік обробляють наші поля. У корпорації «Сварог Вест Груп» ефективно працюють як вже відомі

і, відповідно, дозволить ще більш якісно обробляти поля та збирати ще кращий врожай, – зазначає директор ТОВ «Серединецьке» Сергій Анатолійович Філюк.

Разом із керівниками технічного відділу на виставці побували представники транспортно-департаменту корпорації «Сварог Вест Груп» – директор Андрій Юрійович Сапіженко та інженер Олександр Олександрович Багінський.

Не пройшла безрезультатно виставка і для інших структурних підрозділів корпорації. Із новинками в галузі тваринництва на міжнародному форумі сільського господарства ознайомилися представники департаменту тваринництва на чолі із директором Анатолієм Степановичем Паланицею.

Захід мали нагоду відвідати вісім працівників нашого напрямку виробництва. Об'єктами зацікавлення стали виробники техніки, обладнання, кормів, ветеринарних препаратів та засобів діагностики, – коментує Анатолій Степанович.

Директор департаменту з маркетингу та управління персоналом Сергій Леонідович Короленко під час VIII виставки «ІнтерАгро» розглянув цікаві рішення

у сфері агроекономіки та управління сільгоспвиробництвом, а начальник відділу інформаційної та соціальної політики корпорації Тетяна Павлівна Василік – ознайомила із новими креативними способами подачі інформації про сільськогосподарські підприємства та продукцію, PR-технологіями, які застосовуються в агропромисловій сфері.

Отже, незважаючи на морозну погоду, представники корпорації повернулися з виставки задоволеними та сповненими гарних вражень, оскільки вони мали унікальну можливість побачити останні світові досягнення у галузі сільського господарства та поспілкуватися із діловими партнерами.

зразки техніки, такі новинки, – розповідає Сергій Сергійович Ішук, заступник директора ТОВ «Серединецьке».

Для компанії виставка стала не тільки черговим оглядовим заходом, а й чудовою нагодою для укладення угод про купівлю техніки. Завдяки цьому діяльність агрохолдингу стане ще більш продуктивною.

– Нами було укладено низку угод щодо придбання причіпних агрегатів, нових зразків ґрунтообробної техніки, зубових борін, сівалок. Зокрема, посівних машин для зернобобових культур та пропашних сівалок точного висіву під кукурудзу і буряк. Це дасть змогу зробити наш технічний арсенал ще потужнішим



## Золоті руки...

«Професіоналізм, досягнення, визнання...» – під таким девізом проходить всеукраїнська програма «Золоті Руки Країни». Вона була започаткована в лютому 2008 року з метою відзначення найбільш успішних керівників підприємств, трудових колективів, видатних діячів культури та мистецтв, науковців з нагоди професійних та державних свят, ювілеїв, значущих корпоративних та інших видатних подій.

Голова правління корпорації «Сварог Вест Груп» Андрій Андрійович Гордійчук став лауреатом цієї про-



грами. Диплом та почесна відзнака вкотре засвідчили, що він є людиною професійною, наполегливою, завзятою та відданою своїй справі.

Зокрема, за 2011 рік корпорація на чолі із Андрієм Андрійовичем відкрила надсучасний молочно-товарний комплекс у с. Саверці Шепетівського району, досягла врожайності ранніх зернових культур 54,47 ц/га, що є найвищою в Хмельницькій області та однією з найкращих в Україні, і збільшила на 37% загальний валовий збір зернових, зернобобових та олійних культур.

Валентина Котляренко, генеральний директор ТОВ «Міжнародний центр евент технологій», що є організатором програми, стверджує, що такі нагороди є не тільки показником досягнень вшанованих ними людей, а й доказом наявності в країні значної кількості працелюбних та досвідчених фахівців.







**Найкращі жінки працюють у Сварозі**



**Піонтковська Людмила Миколаївна,**  
бухгалтер ТОВ "Серединецьке"

**Хвилинка-веселинка ;)**

Знайдена найдобріша блондинка. Вона скуповує в магазині живих коропів і відпускає їх на волю в ліс.

\*\*\*

Гламурна «чікса» приїхала у село до бабусі:

- Куди у вас тут вночі можна сходити?

- У відро...

\*\*\*

Єдина людина в нашому місті, яка може дозволити собі їздити на ягуарі – сторож зоопарку.

\*\*\*

Господарю на замітку: погладити господиню набагато простіше, ніж сорочку і штани.

\*\*\*

- Ти ким працюєш?

- Ландшафтним дизайнером!

- Ух ти! На комп'ютері?

- Ні... на бульдозері...

\*\*\*

З книги рекордів Гіннеса: «За один вечір на Троещині мобільний телефон змінив сім власників. Причому двох ще і пережив».

\*\*\*

- Милий, у мене кінчик язика болить, подивися, будь ласка...

- Все нормально - він роздвоюється.

\*\*\*

Новий магазин «Все для рибалки»: снасті, човни, екіпірування, риба оптом...

\*\*\*

Якщо на швидкості 300 кілометрів на годину висунути голову з машини, можна посміхнутися трохи далі, ніж до вух.

\*\*\*

Чоловік, прийшовши додому в нетверезому стані, зізнався дружині, що зрадив її...

І вона зникла.

Тиждень її не бачив.

Потім ледь-ледь став її бачити правим оком.

\*\*\*

Гостинний сторож заряджає рушницю сіллю і хлібом...

\*\*\*

У Радянському Союзі пульт від телевізора був... наймолодший у сім'ї.

**“Гаряче” фото**



За роботою Іван Сторожук, водій ТОВ "Лотівка-Еліт"

**Фоторепортаж з навчання інженерно-технічних працівників**



Інформаційна корпоративна газета  
"Свароже коло"  
Адреса редакції:  
пров. Подільський, 20, м. Шепетівка,  
Хмельницька обл., 30400  
тел./факс: (03840) 4-22-90  
www.svarog-agro.com

Засновник - корпорація "Сварог Вест Груп"  
Реєстр. св. серії КВ №13468-2352Р  
Тираж - 8 000 примірників  
Головний редактор - Т.П.Василик  
Над випуском працювали:  
К.В. Тодоренко, Р.В. Сухоцький, М.М. Ложкіна, В.В. Смірнова, Р.І. Тихонюк, О.О. Багінська.

Друк - офсетний, віддруковано у  
ПП "Приватна друкарня"  
Адреса друкарні:  
м. Хмельницький, вул. Тернопільська  
17/2А  
Розповсюджується безкоштовно

Газета заснована 14 грудня 2007 року.  
Виходить 1 раз на місяць.  
Обсяг - 2 друкованих аркуші.  
Редакція не завжди поділяє  
точку зору авторів публікацій.